
通信制高校に関するユーザーの意識調査 



調査実施の概要 

●調査の企画・設計：比較市場 
 
※通信制高校に対するユーザーの意識調査 
 
 
●調査方法 
 
・調査時期：2015年10月1日～2015年11月30日迄 
・調査方法：アンケートコミュニティ「アンとケイト」によるアンケート協力、その他Q＆Aサイトを利用したアンケート協力 

・調査対象地域：全国 
・調査対象者：全国で当サイトに掲載されている通信制高等学校へこれから入学する、 
       もしくは通学したことのある男女 
・有効回答数：1032人 



回答者属性  有効回答数=1032 
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予備調査  有効回答数=1032 

通信制高校を選ぶ基準は何ですか？ 
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予備調査  有効回答数=1032 

通った通信制高校に満足しましたか？ 
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調査結果 



調査結果（1）  有効回答数=1032 

あなたが通ったもしくは通っている通信制高校はどこですか？ 
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調査結果（2）  有効回答数=1032 

通ってみたい通信制高校はどこですか？ 
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調査結果（3）   

  
通ったもしくは 
通っている 

通ってみたい 合計(のべ回答数） 

北海道芸術高等学校 95 59 154 

鹿島学園高等学校 87 63 150 

第一学院高等学校 72 68 140 

あずさ第一高等学校 79 75 154 

KTC中央高等学校 134 87 221 

トライ式高等学校 29 97 126 

ルネサンス高等学校 121 112 233 

クラーク記念国際高等学校 143 128 271 

飛鳥未来高等学校 103 154 257 

ヒューマンキャンパス高等学校 169 189 358 

1032 1032 2064 


